

03. 06. Ponedjeljak	07.30 18.00	++ Anđelo, Kata i Božo Matić ++ Josip i Veronika Gavran
04. 06. Utorak	07.30 18.00	+ Željko Krajinović + Ivica Kevešević
05. 06. Srijeda	07.30 18.00	++ ++ Ilija, Janja, Andrija i Marija Dodik
06.06 Četvrtak	07.30 18.00	+ ++ Ružica, Jelena i Jakov Franjković
07. 06. Petak	07.30 18.00	++ Ljubo i Bernarda Idžaković + Ruža Petrović
08. 06. Subota	07.30 18.00	++ ++ Veronika i Josip Žerebni
09. 06. Nedjelja	08.00 11.00 18.00	++ Prva sveta pričest ++ Ruža Parić i Šimo Dusper

Župne obavijesti:

- * Danas je **9. nedjelja** kroz godinu. Svete mise su u redovitim terminima po filijalama, a u župnoj crkvi nema pučke mise jer je misa i blagoslov na Stogiću u 11 sati.
- * U iduću nedjelju je slavlje **Prve svete pričesti u našoj župi u 11 sati**. Molimo prvopričesnike da dođu pola sata ranije. Iduća nedjelja je i mlada nedjelja zato će svete mise biti samo u župnoj crkvi. Ovo je radosni događaj za cijelu župnu zajednicu, zato vas pozivamo da dođete u što većem broju i budete dionici ovog slavlja.
- * Molimo prvopričesnike i roditelje da u subotu u 10 sati dođu u župnu crkvu na **svetu Isповijed**.
- * U petak je svetkovina **Presvetog Srca Isusova**, a u subotu je spomendan **Bezgrešnog Srca Marijina**. U petak je i prvi petak zato će sveta misa u Vareš Majdanu biti u 16.30 sati.
- * Još nam je ostala **misa i blagoslov na Pogari** koju ćemo imati **15. 06.** subota u 11 sati.
- * Svoje priloge za potrebe župe dali su: Matilda Nikolić, Mirjana Šimunović, Ivan Grgić i Ljubica Dugonjić. Iskrena hvala.
- * Proteklog tjedna umrla je i pokopana Ana Franjković. Pokoj vječni daruj njoj, Gospodine!

MOLIMO KRUNICU U NAŠIM OBITELJIMA!
MARIJO, KRALJICE MIRA, MOLI ZA NAS!



ŽUPNI LIST ŽUPE SVETOG MIHOVILA-VAREŠ

Sveti Mihaele, arkandele, brani nas u boju; budi nam obrana protiv zloće i zasjeda đavolskih! Neka mu Bog zapovjedi, ponizno molimo, a i ti, vojvodo vojske nebeske, Sotonu i druge pakosne duhove koji svijetom obilaze na propast duša božanskom jakošću u pakao protjeraj!

Put Mira 21, 71330 Vareš– BiH

Tel.: + 387 32 843 125; fax: +387 32 843 124

E-mail: kontakt@zupavareš.com

Broj 45. - Godina I – 02. 06. 2013.

Liturgijska godina C 9. nedjelja kroz godinu

Pogledaj me i smiluj se meni, Gospodine, jer osamljen sam i nevoljan, Vidi nevolju mojui muku i oprostí sve grijehé moje. Ps 25, 16-18

Početak Poslanice svetoga Pavla apostola Galaćanima

Pavao, apostol – ne od ljudi ni po kojem čovjeku, nego po Isusu Kristu i Bogu Ocu koji ga uskrisi od mrtvih – i sva braća koja su sa mnom: Crkvama u Galaciji. Čudim se da od Onoga koji vas pozva na milost Kristovu tako brzo prelazite na neko drugo evanđelje, koje uostalom i ne postoji. Postoje samo neki koji vas zbunjuju i hoće prevratiti evanđelje Kristovo. Ali kad bismo vam mi, ili kad bi vam anđeo s neba navješćivao neko evanđelje mimo onoga koje vam mi navijestismo, neka je proklet! Što smo već rekli, to sad i ponavljam: navješćuje li vam tko neko evanđelje mimo onoga koje primiste, neka je proklet. Doista, nastojim li ovo pridobiti ljude ili Boga? Ili idem li za tim da ljudima ugodim? Kad bih sveudilj nastojao ljudima ugađati, ne bih bio Kristov sluga.

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Pošto Isus dovrši sve svoje besjede narodu, uđe u Kafarnaum. Nekomu satniku bijaše bolestan sluga, samo što ne izdahnu, a bijaše mu veoma drag. Kad je satnik čuo za Isusa, posla k njemu starješine židovske moleći ga da dođe i ozdravi mu slugu. Kad oni dođoše Isusu, usrdno ga moljahu: »Dostojan je da mu to učiniš jer voli naš narod, i sinagogu nam je sagradio.« Isus se uputi s njima. I kad bijaše već kući nadomak, posla satnik prijatelje s porukom: »Gospodine, ne muči se. Nisam dostojan da uđeš pod krov moj. Zato se i ne smatrah dostojnim doći k tebi. Nego – reci riječ da ozdravi sluga moj. Ta i ja, premda sam vlasti podređen, imam pod sobom vojnike pa rekнем jednomu: 'Idi' – i ode, drugomu: 'Dođi' – i dođe, a služi svomu: 'Učini to' – i učini.« Čuvši to, zadivi se Isus pa se okrenu mnoštvu koje je išlo za njim i reče: »Kažem vam, ni u Izraelu ne nađoh tolike vjere.« Kad se oni koji su bili poslani vratiše kući, nađoše slugu zdrava.

Riječ Gospodnja.

NEDJELJNO RAZMIŠLJANJE

Stotine puta izgovorili smo tu molitvu prije svete pričesti: "Gospodine nisam dostojan..." Ali, jesmo li nad njom razmišljali? Evanđelje ove nedjelje poziva nas da se usmjerimo prema nutрини i razmislimo gdje i kako sami stojimo u ovoj molitvi.

"Gospodine nisam dostojan..." Tko tako može govoriti, taj zna za svoje slabosti i potrebu pomoći, taj zna dobro i za svoju krivnju i za svoj grijeh. U današnje vrijeme o tome govoriti nije po sebi razumljivo. Jer deviza danas glasi: Samopotvrđivanje! Samoostvarenje! Provođenje moći! Ja sam ok. Ja sam u redu! Samokritika je naprotiv rijetka vrijednost. Gredu u vlastitom oku lako se previdi. U modi je velika stvar sebe proglasiti svetim. Gotovo je nemoderno i zastarjelo, tako se barem čini, udarati se u prsa: Gospodine, nisam dostojan...

Molitva prije svete pričesti pozajmljena je u liturgiji od satnika iz Kafarnauma. Kakav je to bio čovjek? Što znamo o njemu?

On je bio "samo" poganin. On nije bio član židovske zajednice. On je bio "samo" stranac, Rimljanin, jedan od onih koji su bili omraženi kao okupatorska vlast. Ali on je bio plemenit čovjek. Imao je duhovnu širinu. "On voli naš narod i sinagogu nam je sagradio." Tako moraju ljudi zahvalno priznati. On je i brižan čovjek koji se zauzima za slugu, jednog teško bolesnog roba. On je vjerujući čovjek, koji vjeruje Isusu, da je dovoljna samo jedna riječ od njega, i ona će djelovati ozdraviteljski, upravo na daljinu. On je skroman čovjek: "Ne, dragi Isuse, stoga ti ne moraš baš doći." Rimski satnik zna, da Židovi nerado idu u kuće pogana. On ne želi tražiti od Isusa previše. Ali vjeruje tome Rabiju, tome Božjem čovjeku, da on može izgovoriti moćnu riječ, i on će je reći. Primjećuje se da je Isus ugodno izne-

nađen. Jednu takvu vjeru nije očekivao, ovdje izvan religiozne zajednice, izvan Božjeg naroda Izraela, ovdje kod jednog takozvanog poganina Rimski stotnik prekoračući granice vjerovao je do izgradnje sinagoge i do svoje brige za roba. On je prekoračući granice povjerovao. I tako je morao i Isus prekoračiti granice svoga poslanja prema Izraelcima i preko toga djelovati ozdraviteljski. Gledajući primjer ovog čovjeka zapitajmo se bi li i čemu bi se Isus zadivio gledajući nas. Ovaj čovjek je volio svoga slugu. A kakvi smo mi prema onima koje na neki način smatramo nižima od sebe? Kao poslodavci i nadređeni kako se odnosimo prema podređenima? Kako se odnosimo prema onima koji imaju manje od nas? Kako se odnosimo prema siromašnima? Dalje, bi li se Isus zadivio našoj brizi, skrbi i zagovoru za bližnjeg? Molimo li srcem i zagovarano kod Gospodina za tjelesno i duševno zdravlje svojih bližnjih? Prikazujemo li djela milosrđa i zadovoljštine za njih? Jesmo li nesebični zagovornici za potrebite ili smo možda više okrenuti prema sebi i vlastitim potrebama? Ili ako nešto i činimo, činimo da nas drugi hvale?

I na koncu, ali kao i najvažnije ispitajmo se kakva je i kolika naša vjera u Boga?

„Gospodine, nisam dostojan da udeš pod krov moj..." riječi koje je rimski satnik vjekom dokazao mi izgovaramo svaki put na slavlju svete Mise. No, dobro se ispitajmo što doista pri tome mislimo i vjerujemo? Da li se Isus divi i našoj vjeri? Ili možda govori: „Narod me ovaj usnama časti, a srce mu je daleko od mene"?

Danas, kroz ovaj odlomak iz Lukina evanđelja dano nam je mnogo za razmišljanje i za preispitivanje vlastite savjesti. Satnik rimske vojske djelima je pokazao kako je velika njegova vjera da je i Isusa zadivio. Učinimo to i mi. Amen.

PRESVETO SRCE ISUSOVO

(Petak, 07. 06.)

U petak je svetkovina Presvetoga Srca Isusova. Mnogi sveci su jako štovali Srce Isusovo i širili pobožnost prema ovome srcu koje nas toliko ljubi. Poznata su Isusova

velika obećanja koja je dao preko sestre Marije Alakok, onima koji budu štovali srce Isusovo i obavljali pobožnost DEVET PRVIH PETAKA. Što to znači? To znači da se svaki prvi petak u mjesecu treba ispovjediti i pričestiti. Tako zaredom devet puta. Ovo su Isusova obećanja onima koji budu molili i utjecali se njegovom Presvetom Srcu.



1. Dat ću im sve milosti koje su im potrebne u njihovu staležu; 2. Unijet ću mir u njihove obitelji; 3. Tješit ću ih u svim njihovim patnjama; 4. Bit ću im sigurno utočište za života, a osobito na času smrti; 5. Izlit ću obilje blagoslova na sve njihove pothvate; 6. Grješnici će naći u mom Srcu izvor i beskrajno more milosrđa; 7. Mlake će duše postati revne; 8. Revne će se duše

uzdići do velike savršenosti; 9. Blagoslovit ću i kuće gdje bude izložena i čašćena slika moga Presvetoga Srca; 10. Svećenicima ću dati dar da taknu i najtvrdokornija srca; 11. Imena onih koji budu širili ovu pobožnost bit će upisana u mom Srcu i neće se nikada izbrisati; 12. Svima koji se budu pričestili na prvi petak tijekom devet mjeseci uzastopce obećavam milost pokore na samrti: oni neće umrijeti u mojoj nemilosti ni bez sakramenata. Moje će im Srce biti sigurno utočište u posljednjemu času;

Presveto Srce Isusovo, izvore svaki milosti, ja Ti se klanjam, vjerujem u Te, ufam se u Te, ja Te ljubim, i kajem se za sve svoje grijehe. Tebi poklanjam ovo moje siromašno srce, učini poniznim, strpljivim i čistim, i da u svemu odgovara Tvojim željama. Daj, o dobri Isuse, da ja živim u Tebi i Ti u meni. Štiti me u opasnostima, tješi me u nevoljama i žalostima, udijeli mi zdravlje duše i tijela, blagoslovi sav moj rad, i daj mi milost svete smrti. Amen.

PRESVETO SRCE MARIJINO

(Subota, 08. 06.)

Pobožnost Bezgrješnome Srcu Marijinome, intezivno se razvila u 17. stoljeću, a 1855. g., službeno je ustanovljen blagdan Bezgrješnom Srcu Marijinu za cijelu Katoličku Crkvu. Papa Ivan Pavao II. uzdigao ga je 1996. g. od neobvezatnog na obvezatni spomendan. Marija je u Fatimi pozvala vjernike, da časte Njezino Bezgrješno Srce tako da svaki dan mole krunicu te obavljajući pobožnost pet prvih subota u mjesecu, prisustvujući u te dane svetoj Misi, primajući sv. Pričest i četvrt sata razmatrajući jedno



od otajstva krunice. Osobna posveta Bezgrješnom Srcu Marijinu:

Presveta Djevice Marijo, Majko i Kraljice moja, tvojemu Bezgrješnom Srcu posvećujem i predajem čitavo svoje biće:

svoje misli, riječi i djela. Raspolaži sa mnom i sa svim što mi pripada sada i u vječnosti na hvalu i slavu Presvetoga Trojstva za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta. Bezgrješna moja Majko, pomози mi živjeti dostojno moga krsnog posvećenja da

neopozivo pripadam svome Otkupitelju. Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga! Neka se u meni i u svemu vrši volja Božja! Amen.